

00633

PRODUKTE-SPEZIFIKATION/KONFORMITÄTSEKTLÄRUNG
 SPÉCIFICATION DES PRODUITS/DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
 PRODUCT SPECIFICATION/DECLARATION OF COMPLIANCE



Transportkarton

Carton de transport

Trasport box

Produktbeschreibung Description du produit Material description

Bezeichnung Désignation Description	Farbe Couleur Colour	Masse (mm) Dimensionen (mm) Dimensions (mm)	Passend zu Art.-Nr. Convient au n° d'art. Suitable for item no	Art.-Nr. N° d'art. Item. no
Transportkarton mit Sichtfenster Carton de transport avec fenêtre Trasport box with window	weiss, bedruckt blanc, imprimé white, printed	310x310x60	3936 4484 3987 3986 2635 2236 3992 24334	12720
Transportkarton mit Sichtfenster Carton de transport avec fenêtre Trasport box with window	weiss, bedruckt blanc, imprimé white, printed	410x410x60	3938 2637 3993 24336	12721
Transportkarton mit Sichtfenster Carton de transport avec fenêtre Trasport box with window	weiss, bedruckt blanc, imprimé white, printed	360x360x60	3937 3962 24335	12722
Transportkarton mit Sichtfenster Carton de transport avec fenêtre Trasport box with window	weiss, bedruckt blanc, imprimé white, printed	550x380x80	3918 3944 3999 3495 N766	12724
Transportkarton mit Sichtfenster Carton de transport avec fenêtre Trasport box with window	weiss, bedruckt blanc, imprimé white, printed	270x195x60	3930 3976 3983 N220 14266	12726
Transportkarton mit Sichtfenster Carton de transport avec fenêtre Trasport box with window	weiss, bedruckt blanc, imprimé white, printed	360x250x60	3940 N765 3943 N102 3968 3491 3990 27620	12751
Transportkarton mit Sichtfenster Carton de transport avec fenêtre Trasport box with window	weiss, bedruckt blanc, imprimé white, printed	460x310x60	3941 3497 3925 N816 3961 N101 3923 27621 3991	12752

00633

PRODUKTE-SPEZIFIKATION/KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
 SPÉCIFICATION DES PRODUITS/DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
 PRODUCT SPECIFICATION/DECLARATION OF COMPLIANCE



Bezeichnung Désignation Description	Farbe Couleur Colour	Masse (mm) Dimensionen (mm) Dimensions (mm)	Passend zu Art.-Nr Convient au n° d'art. Suitable for item no	Art.-Nr. N° d'art. Item. no
Transportkarton <u>ohne Sichtfenster</u> Carton de transport <u>sans fenêtre</u> Trasport box <u>without window</u>	weiss, bedruckt blanc, imprimé white, printed	457x460x80	3939 4486 3963	12753
Transportkarton mit Sichtfenster GN 1/2 Carton de transport avec fenêtre GN 1/2 Trasport box with window GN 1/2	weiss, bedruckt blanc, imprimé white, printed	325x265x70	15112 15113 10664 16473 16476	15343
Transportkarton mit Sichtfenster GN 1/1 Carton de transport avec fenêtre GN 1/1 Trasport box with window GN 1/1	weiss, bedruckt blanc, imprimé white, printed	530x325x70	10663 16475 16478	15344
Transportkarton mit Sichtfenster GN 3/4 Carton de transport avec fenêtre GN 3/4 Trasport box with window GN 3/4	weiss, bedruckt blanc, imprimé white, printed	396x327x70	16474 16477	16871
Transportkarton mit Sichtfenster Carton de transport avec fenêtre Trasport box with window	weiss, bedruckt blanc, imprimé white, printed	460x170x60	2981 24341	27560
Transportkarton mit Sichtfenster Carton de transport avec fenêtre Trasport box with window	weiss, bedruckt blanc, imprimé white, printed	290x210x60	2979 24340	27561
Transportkarton mit Sichtfenster Carton de transport avec fenêtre Trasport box with window	weiss, bedruckt blanc, imprimé white, printed	410x140x100	27622	27562
Transportkarton mit Sichtfenster Carton de transport avec fenêtre Trasport box with window	weiss, bedruckt blanc, imprimé white, printed	280x280x60	2634 3927	27746

00633

PRODUKTE-SPEZIFIKATION/KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
SPÉCIFICATION DES PRODUITS/DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
PRODUCT SPECIFICATION/DECLARATION OF COMPLIANCE

pacovis

Material/Zusammensetzung

Matériel/composition

Material/composition

Wellpappe E-Welle
Fenster: Hart-PVC Folie
Carton ondulé E-Welle
Fenêtre : Feuille de PVC dur
Corrugated board E-flute
Window: rigid PVC film

FSC® zertifizierte Ware wird auf der Rechnung und Lieferschein ausgewiesen
Les produits certifiés FSC® sont indiqués sur la facture et le bon de livraison
FSC® certified goods are shown on the invoice and delivery note

Lagerbedingungen

Conditions de stockage

Storage conditions

Lagertemperatur:	Raumtemperatur
Température de stockage:	température ambiante
Storage temperature:	ambient temperature
Relative Luftfeuchtigkeit:	trocken
Humidité relative:	sec
Relative humidity:	dry
Lagerbedingungen:	vor direkter Sonneneinstrahlung schützen
Conditions de stockage:	ne pas exposer au rayonnement solaire direct
Storage conditions:	keep away from direct sunlight

Verwendungszweck

Conditions d'utilisation

Purpose of use

- Sekundärverpackung für Lebensmittel
Emballage secondaire pour aliments
Secondary packaging for food

Anwendungen

Applications

Applications

- Um- bzw. Transportverpackung nicht in direktem Kontakt mit Lebensmitteln
Le suremballage ou l'emballage de transport n'est pas en contact direct avec les denrées alimentaires
Outer packaging or transport packaging not in direct contact with food

Bestätigungen

Confirmations

Confirmations

Die Artikel entsprechen den folgenden Bestimmungen:

Les produits respectent les règlements suivants:

These articles meet the following regulations:

- VERORDNUNG (EG) Nr. 2023/2006** über gute Herstellungspraxis für Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen
Règlement (CE) N° 2023/2006 relatif aux bonnes pratiques de fabrication des matériaux et objets destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires.
REGULATION (EC) No 2023/2006 on good manufacturing practice for materials and articles intended to come into contact with food

00633

PRODUKTE-SPEZIFIKATION/KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
SPÉCIFICATION DES PRODUITS/DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
PRODUCT SPECIFICATION/DECLARATION OF COMPLIANCE

pacovis

- ☒ **VERORDNUNG (EG) Nr. 1935/2004** über Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen: Artikel 3, Artikel 11 Absatz 5, Artikel 15 und Artikel 17
Règlement (CE) N° 1935/2004 concernant les matériaux et objets destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires: article 3, de l'article 11, paragraphe 5, et articles 15 et 17
REGULATION (EC) No 1935/2004 on materials and articles intended to come into contact with food: Article 3, 11(5), 15 and 17
- ☒ Deutsches Lebensmittel- und Futtermittelgesetzbuch (**LFGB**) **§§30 und 31**
Code allemand des denrées alimentaires et des aliments pour animaux (LFGB) §§30 et 31
German Food and Feed Code (**LFGB**) **§§30 and 31**
- ☒ **Empfehlung XXXVI** des Bundesinstitutes für Risikobewertung (**BfR**)
Recommandation XXXVI de l'Institut fédéral d'évaluation des risques (**BfR**)
Recommendation XXXVI of the Federal Institute for Risk Assessment (**BfR**)

Druckfarbe:

Encre d'imprimerie:

Printing ink:

- ☒ **EuPIA**-Leitlinie für Druckfarben zur Verwendung auf der vom Lebensmittel abgewandten Oberfläche von Lebensmittelverpackungen und Gegenständen
Guide EuPIA pour les encres d'impression pour une utilisation sur la surface de contact non alimentaire des matériaux d'emballage alimentaire et des articles
EuPIA guideline for printing inks for use on the surface of food packaging and objects facing away from food

Kunststoffolie:

Film plastique:

Plastic film:

- ☒ **VERORDNUNG (EU) Nr. 10/2011** über Materialien und Gegenstände aus Kunststoff, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen
Règlement (UE) N° 10/2011 concernant les matériaux et objets en matière plastique destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires
REGULATION (EU) No 10/2011 on plastic materials and articles intended to come into contact with food

Klebstoff:

Colle:

Glue:

- ☒ **Empfehlung XIV** des Bundesinstitutes für Risikobewertung (**BfR**) **Polymer-Dispersionen**
Recommandation XIV de l'Institut fédéral d'évaluation des risques (**BfR**) **Dispensions de polymères**
Recommendation XIV of the Federal Institute for Risk Assessment (**BfR**) **Polymer Dispersions**

Zertifikate

Certificats

Certificates

- ☒ FSC®-Zertifikat-Nr.:
Numéro de certificat FSC®: SGSCH-COC-010010
FSC®-certificate No:

00633

PRODUKTE-SPEZIFIKATION/KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
 SPÉCIFICATION DES PRODUITS/DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
 PRODUCT SPECIFICATION/DECLARATION OF COMPLIANCE


Disclaimer**Restriction****Disclaimer**

Diese Bestätigung gilt für die von uns gelieferten Artikel wie beschrieben. Danach erfüllt das Material bei Beachtung der angegebenen Lebensmittelkontaktbedingungen die Vorgaben der genannten Rechtsakte für den Kontakt mit den angegebenen Füllgütern. Von der technologischen Eignung des Materials in der konkreten Anwendung mit dem vorgesehenen Füllgut und für von der auf der Konformitätserklärung angegebenen Information abweichende Einsatzbedingungen hat sich der Verwender selbst zu überzeugen.

Cette confirmation s'applique aux articles que nous fournissons tels que décrits. Selon cela, le matériau remplit les exigences des actes juridiques cités pour le contact avec les produits de remplissage spécifiés si les conditions de contact alimentaire spécifiées sont respectées. L'utilisateur doit se convaincre de l'adéquation technologique du matériau dans l'application spécifique avec le remplissage prévu et pour des conditions d'utilisation qui s'écartent des informations fournies sur la déclaration de conformité.

This confirmation applies to the items supplied by us as described. According to this, the material meets the requirements of the cited legal acts for contact with the specified fillers if the specified food contact conditions are met. The user must convince himself of the technological suitability of the material in the specific application with the intended filling and for conditions of use that deviate from the information provided on the declaration of compliance.


Reklamationen**Réclamations****Reclamations**

Lieferungen, die von den aufgeführten Spezifikationen abweichen, werden zurückgenommen und nach Überprüfung ersetzt.

Si les livraisons ne correspondent pas aux spécifications décrites, elles peuvent être retournées et seront remplacées après contrôle.

Deliveries, which differ from the listed specifications, will be withdrawn and replaced after review.

Freigabe/Firmendaten**Validation/données sur l'entreprise****Approval company data**

Erstellt durch: Etabli par: NARI Created by:	Freigegeben durch: Approuvé par: Released by:	 Andreas Meier (Leiter Einkauf) (chef des achats) (Head of purchasing)	Version: Version: 3 Version:
Datum: Date: 31.10.2022 Date:			Ersetzt Version: Remplace version: 2 Replaces version:
Pacovis AG Grabenmattenstrasse 19 CH-5608 Stetten Tel. +41 56 485 93 93 Fax. +41 56 485 93 00 www.pacovis.ch/stetten	Pacovis Österreich GmbH & Co KG Zum Wiesfeld 11 AT-2000 Stockerau Tel. +43 (1)270 16 20 - 31 Fax +43 (1)270 79 07 - 51 www.pacovis.at/stockerau	Pacovis Deutschland GmbH Konrad-Zuse-Weg 1 72555 Metzingen Tel. +49 (0)7123 38 004 - 0 Fax +49 (0)7123 38 004 - 29 www.pacovis.de/metzingen	